

秒 发布

涉嫌利用网络 从事危害国家安全活动人员 马某某被抓

据新华社3日消息,2022年4月25日,杭州市国家安全局依法对勾结境外反华敌对势力,涉嫌从事煽动分裂国家、煽动颠覆国家政权等危害国家安全活动的马某某采取刑事强制措施。

目前此案正在深入调查中。

秒 健康

欧洲正在经历肥胖“大流行”

世界卫生组织(WHO)3日表示,欧洲每年有超过120万人的死亡与超重和肥胖有关。世卫组织呼吁各方迅速采取措施,以扭转这一危险局势。据报道,世卫组织在一份报告中称,目前,欧洲地区有59%的成年人和近33%的儿童超重。而在1975年,仅有40%的欧洲成年人超重。

此外,报告还称,欧洲地区的肥胖率在过去50年中飙升了138%。目前,欧洲有近25%的成年人过度肥胖,仅次于美洲,高于全球其他地区。

世卫组织欧洲区域办事处称,“超重和肥胖已在整个(欧洲)地区达到‘流行病’的程度,并且情况持续恶化”。

报告援引世卫组织欧洲地区主任汉斯·克鲁格称,“体重指数升高是引起包括癌症和心血管疾病在内的非传染性疾病的主要危险因素”。

报告补充说,据估计,欧洲每年有超过120万人的死亡与超重和肥胖有关,占该地区死亡人数的13%以上。

(中新)



“天天送礼包 月月抽手机” 无锡福彩活动惊喜来袭

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2022年5月6日至12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与大转盘抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值5000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第2022049期

02 04 07 18 25 26 10

福彩3D 第2022113期

2 9 9

15选5 第2022113期

01 02 04 05 06

以福彩正式开奖公告为准

秒 社会

长沙塌房事故已发现2名遇难者

记者3日从湖南长沙居民自建房倒塌事故新闻发布会上获悉,截至3日19时,有9人获救,已发现2名遇难者。

4月29日,湖南长沙居民自建房倒塌事故发生后,长沙市、望城区两级检察院当日成立专案组,依法提前介入,引导侦查,收集、固定证据。经长沙

市望城区人民检察院审查,5月3日,对吴某勇、龙某恺、薛某棕、任某生等4人以涉嫌重大责任事故罪依法批准逮捕;对湖南湘大工程检测有限公司总经理谭某,技术人员宁某、龚某、汤某、刘某等5人以涉嫌提供虚假证明文件罪依法批准逮捕。

秒 防疫

北京严控4类人员出京

记者从3日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,随着“五一”假期临近结束,鉴于当前疫情形势,北京将严控4类人员出京,推迟中小学、幼儿园返校一周。

北京市委宣传部对外新闻处处长田伟介绍,为防止疫情外溢扩散,首都严格进京管理联防联控协调机制决定,近期北京市中高风险地区人员、有1例及以上感染者的街乡镇人员、封控区管控区和临时管控区人员、“北京健康宝”弹窗人员严控出京。其他人员非必要不出京,确需出京的,须持登机登车前48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码,机场、火车站将加强查验,对公路出京人员也将进行

抽查。对于违反出京规定、造成疫情传播的,依法追究法律责任。

据悉,5月2日15时至3日15时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者53例。其中,管控人员50例,社区筛查3例。截至5月2日24时,朝阳区十八里店乡周家庄村近14天累计报告6例本土确诊病例;房山区长阳镇加州水郡东区社区金桥国际公寓近14天累计报告7例本土确诊病例。经北京市疾控中心评估,按照《北京市新冠肺炎疫情风险分级标准》,3日起将两地由中风险地区升级为高风险地区。

截至目前,北京全市共有高风险地区12个,中风险地区34个。

秒 观图



东北虎四胞胎亮相

3日,东北虎四胞胎在云南野生动物园嬉戏。

“五一”小长假期间,云南野生动物园刚刚满月不久的东北虎四胞胎集体亮相与游客见面。这四只东北虎于今年3月29日出生,目前虎宝宝们身体健康,暂由保育员照料。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 国际

研究显示新冠 或加重儿童哮喘

据路透社3日报道,研究人员在疫情暴发头一年对大约6.2万名美国哮喘患儿进行核酸检测,其中7700多人呈阳性。随访结果显示,与没有感染新冠的儿童以及感染前自身病情相比,哮喘患儿在感染新冠病毒后6个月内出现因哮喘就医、住院、使用紧急吸入器和接受类固醇治疗的次数明显更多。

研究报告发表于美国《应变和临床免疫学杂志》。

美国加利福尼亚州奥兰治县儿童健康中心医生克里斯蒂娜·周说,早期研究结果显示,新冠疫情暴发初期,哮喘患儿发病情况得到改善,那可能缘于居家和戴口罩等公共卫生措施抑制了患儿与哮喘诱因接触,而最新研究表明新冠病毒本身“对控制儿童哮喘发病存在长期危害”。

秒 经济

澳大利亚央行 2010年以来首次加息

澳大利亚央行3日宣布,将基准利率上调25个基点至0.35%,这也是澳央行自2010年以来首次加息。

在当天发布的声明中,该行还宣布将外汇结算余额利率从零上调25个基点至0.25%。

澳央行行长菲利普·洛在声明中表示,现在是部分撤出特别货币政策的合适时机。当前,澳大利亚经济体现出韧性,通胀水平上升快于预期,工资水平也在上涨,加之现在利率较低,启动货币政策正常化进程是合适的。

新冠疫情暴发后,澳央行曾三度降息,将利率降到了0.1%的历史低位。



7位数第 22065 期:

4 8 2 1 2 0 6

7星彩第 22049 期:

4 9 0 1 7 0 + 5

排列3/排列5第 22113 期:

6 5 3 7 9

大乐透奖池: 12.21亿

7位数奖池: 7403万

7星彩奖池: 2.63亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

2022年5月6日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:西漳一村119-123号,浜头134-138号,停气时间为2022年5月6日13:30至2022年5月6日16:30,停气时长为3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年5月4日

2022年5月6日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:芦庄六区65#~100#,春潮花园一区134#~148#,停气时间为2022年5月6日08:00至2022年5月6日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年5月4日